

市委常委会召开会议

传达贯彻习近平总书记重要讲话精神

邓群策主持

■本报记者 陈润

本报讯 5月11日上午,市委书记邓群策主持召开市委常委会会议,传达贯彻习近平总书记近期重要讲话指示精神、中共中央政治局会议精神和全省党政代表团赴江西省、上海市、江苏省考察学习等会议精神;听取意识形态有关工作情况汇报,传达学习全省党史学习教育领导小组负责同志座谈会精神;听取全市关心下一代有关工作、市第十一届运动会、对台工作、巩固创卫工作等有关情况汇报;审定《关于衡阳市2018—2020年周期创建国家卫生城市先进单位和先进个人评选方案》《中国共产党衡阳历史陈列内容方案》;听取规范市直单位党组(党委)设置情况汇报。

会议传达贯彻了习近平总书记在清华大学考察、领导人气候峰会、考察广西、中共中央政治局第二十九次集体学习会上

的重要讲话、在博鳌亚洲论坛2021年年会开幕式上的主旨演讲、致首届中国国际消费品博览会贺信精神和中共中央政治局会议精神以及全省党政代表团赴江西省、上海市、江苏省考察学习精神。会议强调,要认真学习贯彻习近平总书记在中共中央政治局会议上的重要讲话精神,坚决对标对表,坚持抓主抓重,大抓14条优势产业链补链延链强链,狠抓重点项目建设,提高产业园区能级,推动县域经济高质量发展,确保圆满完成全年经济社会发展目标任务。要深入践行习近平生态文明思想,坚定不移走生态优先、绿色发展之路。要认真学习领会习近平总书记在广西考察时的重要讲话精神,坚定不移推动高质量发展。要认真学习借鉴江西、上海、江苏等地经验做法,积极对标先进、争先创优,聚焦衡阳传统优势产业、着眼未来数字经济,不断提高发展的质量效益,在

实施“三高四新”战略中彰显省域副中心城市担当作为。

会议要求,要不断提高意识形态工作能力水平,扎实推动学习教育走深走实,做到守土负责、守土尽责,一体推进各项重点工作整体提升、走在全省前列。

会议强调,要高度重视做好关心下一代工作,充分发挥“五老”优势,帮助青少年健康成长,教育引导青少年自觉践行社会主义核心价值观,加大对农村留守儿童、农民工子女等重点群体关爱帮扶力度,促进青少年全面发展。

会议强调,要有序推进市十一运会各项工作,进一步完善和细化工作方案,坚持有序办赛、安全办赛、节俭办赛、廉洁办赛,力争把市十一运会办成展示衡阳、宣传衡阳、提升衡阳的一次文体盛宴。

会议要求,要深入贯彻落实好习近平总书记关于对台工作的重要论述和中央、

省委对台工作会议精神,务实推动衡台产业对接、经贸合作和文化交流,更好促进两岸同胞心灵契合。

会议充分肯定了成功创建国家卫生城市的积极成效。要求严把标准组织表彰评选,进一步巩固创卫工作成效,注重与创文工作紧密结合,突出抓重点问题、重点行业、重点区域,推动创建工作向更高更深更广的层次持续发展,确保如期成功创建全国文明城市。

会议强调,要按照时序进度目标,高标准做好党史馆陈列布展,扎实做好史实考证和政治把关,高效率加快推进项目后续建设及开馆筹备工作,高水平加强运营管理,确保按时顺利建成开馆。

会议要求,要对照《中国共产党党组工作条例》要求,坚定坚决抓好落实,从严从实加快推进整改,确保市直单位党组(党委)规范设置到位。

衡阳特色农产品“走俏”首届消博会

5家企业参展,市场意向签约近300万元

■本报记者 邓江虹

本报讯 在刚刚结束的首届中国国际消费品博览会(简称消博会)上,衡阳特色农产品登台亮相,赢得众多消费者青睐,市场意向签约近300万元。

5月7日—10日,首届消博会在海南省海口市举行,由商务部和海南省人民政府共同举办。消博会聚焦“高、新、优、特”消费精品,是全球消费

精品展示交易的重要平台,既为各国消费精品进入中国市场提供机会,也为全国各地和各国消费精品销往世界各地创造商机。全国31个省、自治区、直辖市和新疆生产建设兵团,以及厦门、大连2个计划单列市单独组团参展。

市商务与粮食部门精心组织,此次有衡山县、常宁市、耒阳市、蒸湘区及高新区5家企业参与湖南特色馆布展,品牌多为企业自主品牌,主要产品以衡阳

特色农产品如金丝黄菊茶、云雾茶、茶油等为主。展会期间,累计有近2万人次消费者及客商驻足衡阳展区,累计意向签约近300万元。其中,常宁市湖南尚珂伊针纺有限公司累计意向签约200余万元;耒阳市湖南神型农业主打产品金丝黄菊茶大受欢迎,参展首日便被抢购一空,多次紧急调货仍供不应求,企业在展会期间开通直播带货,直播间累计在线人数18000余人次,成交逾万件。

衡阳消防集训队出征全省大比武

■通讯员 欧海艳

本报讯 5月10日,衡阳市消防救援支队举行集训队出征仪式,欢送集训队赴长沙参加全省消防救援大比武。

支队负责人听取集训队比武竞赛准备情况汇报,代表支队党委对集训队前期训练成果和队伍士气给予了充分肯定,希望大家继续做好赛前适应性集训工作,为参加比武竞赛取得优异成绩奠定坚实基础。并就进一步做好比武竞赛工作提出要求:一是要为使命而战。要克服紧张心理、全力以赴,展现衡阳消防“火焰蓝”气质血性和使命担当,为党和人民交出一份满意的答卷。二是要为荣誉而战。要转化党史学习教育成果,传承弘扬临危不乱、勇猛顽强、从容应对的优良战斗作风,变压力为动力,勇夺桂冠。三是要为形象而战。要文明参赛、尊重对手,赛出风格、赛出水平,叫响“衡阳口号”、打响“衡阳品牌”,充分展示衡阳消防救援队伍岗位练兵成效。四是要为发展而战。要严格管理、严格要求,谦虚谨慎、虚怀若谷,学人之长,补己之短,并通过全省大比武增进友谊,共同提高。

衡阳“奔梦女孩”邹晴 孝心事迹登上热搜



■文/图 本报记者 金明达

本报讯 5月11日,记者发现衡阳“奔梦女孩”邹晴带妈妈实习的孝心事迹被人民网、新华网报道后登上微博热搜。截至当日下午6时许,阅读次数已突破6282万,数以万计的网友们纷纷为这位坚强孝顺的女孩加油点赞。

出生于衡阳县的00后女孩邹晴,因为“带着妈妈上大学”的故事,感动了无数中国人,2020年11月获评孝老爱亲类“中国好人”。如今,她又带着妈妈实习,开始了新的生活。5月9日,新华

社客户端以“母亲的‘晴天’”为题,图文结合报道了邹晴大学毕业进入衡阳市中心医院实习后,仍带着妈妈一起生活。尽管实习比上学辛苦不少,但母女俩相互支撑,都表现出坚强与乐观。

本次“奔梦女孩”登上热搜标题为“背妈妈上学的女孩如今带妈妈实习”,记者打开热搜后发现,人民网、新浪视频、红网、扬子晚报等官微对邹晴的孝心事迹进行了转载报道。网友们纷纷暖心留言,为邹晴打气加油:“佩服这位小姐姐,妈妈在哪里,家就在哪里!”“这才是真正的孝顺,女孩子太不容易了!”“百善孝为先,加油!”“泪目,母女俩相依为命,她们是彼此的一切”等。

随后,记者采访了邹晴。她表示,自己的事迹能登上微博热搜,她非常高兴



和自豪。对网友的关心和支持,邹晴说,感谢大家的鼓舞和鞭策,她会记在心里,今后会更加用心工作、照顾妈妈,将来成为一名优秀的医护工作者,帮助更多的人,传递更多的正能量,以此回报社会。

市质安监站:

助力乡村振兴工作启动

■通讯员 蔡博

本报讯 近日,市建设工程质量安全监督站派驻耒阳市长坪乡潭湖村乡村振兴工作队正式进驻,此举标志着该站助力乡村振兴工作正式启动。

据悉,潭湖村由3个村合并而成,共700户3100人,其中脱贫户90户448人,过去由市市场监督管理局对接帮扶。在工作交接中,该站负责人对上一轮坚守岗位、助力乡村振兴的工作队全体成员表示感谢,叮嘱新驻村工作队员要主动做好工作交接,迅速进入工作状态。

随后,振兴工作队一行实地考察了红豆杉景区、豆油酱料厂、易地扶贫搬迁安置房以及年出栏生猪12000头的自动化养猪场。该站负责人强调,工作队要以乡村振兴为契机,积极配合村两委建设好进乡主路余长公路和乡里的旅游观光线路,打造观光农业、生态旅游、休闲农庄产业链。

市城市道路建设总公司:

全力防汛排涝 保障安全畅通

■本报记者 胡亚华 通讯员 罗展

本报讯 昨日凌晨起,我市局地突降大雨到暴雨,造成城区道路低洼路段多处积水,市城市道路建设总公司立即启动防汛排涝抢险应急预案,迅速组织

60人的防汛应急抢险队伍,动用高压疏通车、排水泵等防汛排涝设备,全力投入防汛抢险工作。

抢险人员奔赴积水路段,对积水深度为30cm左右的湘江南路市委党校段、红湘北路南华大学段采取高压泵抽

排水、掀开井盖等方式,全力清淤疏堵,设法加快积水排放,对掀开雨水井的路段实行专人值守,消除安全隐患,截至当日8时,基本排除积水,路面恢复正常通行。